

Tájékoztató jelöltajánlásról, jelölt bejelentéséről a 2024. június 9-ei helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása kapcsán

Beregdaróc településen

A Beregsurányi Helyi Választási Iroda a rendelkező jogszabályokban előírtaknak megfelelően az 2/2024. (IV.04.) HVI határozatában az **egyéni listás jelölt állításához (képviselő) szükséges ajánlások számát 8 főben**, a **polgármesterjelölt állításhoz szükséges ajánlások számát 23 főben** állapította meg **Beregdaróc település** vonatkozásában.

Fent leírtakra figyelemmel az egyéni listás (képviselő) jelölt állításhoz legalább 8 érvényes ajánlást, míg a polgármesterjelölt állításhoz legalább 23 érvényes ajánlást kell benyújtani a jelöltként indulónak a nyilvántartásba vételhez.

Jelöltet ajánlani, ajánlóíven lehet!

- A szükséges ajánlóív a Helyi Választási Irodában a jogszabályban előírt módon, az erre a célra rendszeresített igénylő lapon (A4) igényelhető a választás kitűzésének napjától.
- Az igényelt ajánlóíveket a Helyi Választási Iroda az igénylést követően haladéktalanul, de legkorábban a szavazást megelőző 50. napon adja át az igénylőnek.

Az igényelt ajánlóíveket a HVI először: 2024. április 20-án (szombaton 8-16 óráig) adhatja ki, majd azt követően munkanapokon, és a kitöltött ajánlóíveket a jelöltnek legkésőbb 2024. május 6. -án (hétfőn) 16 óráig lehet leadnia a HVI-hez.

A HVI a benyújtott ajánlóíveken szereplő ajánlásokat ellenőrzi, azonosítja az ajánló választó- polgárt, megállapítja, hogy rendelkezik-e választójoggal, az adatokat összeveti a központi névjegyzék adataival és a szavazókör nyilvántartásaival, és megállapítja, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges ajánlásszámot.

Az ajánlások ellenőrzését a HVI a jelölt bejelentésétől számított 3 napon belül végzi el, míg a jelölt nyilvántartásba vételére a HVB nek a bejelentéstől számított négy nap áll rendelkezésére.

Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba vesz!

A bejelentett és nyilvántartásba vett jelölő szervezetek és jelöltek elektronikus nyilvántartását a Nemzeti Választási Iroda vezeti.

A választási kampány 2024. április 20. -tól 2024. június 9. 19.00 óráig tart!

Amennyiben a jelöltajánlással vagy egyéb, a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával kapcsolatban bármilyen kérdése lenne vagy egyéb információra van szüksége, a HVI munkatársai elérhetők a Beregsurányi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási idejében személyesen, illetve a 06-45/702-104 telefonszámon és a [beregurany4@gmail.com](mailto:beregsurany4@gmail.com) e-mail címen.

Beregsurány, 2024. április 4.

